
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO DO CONSELHO DE ENSINO,ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO DO CONSELHO DE ENSINO,
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SUL.SUL.

Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte um, às oito horas e vinte e nove minutos,
por meio de videoconferência, realizou-se a segunda reunião extraordinária da Câmara de Extensãosegunda reunião extraordinária da Câmara de Extensão  do
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (Coepe) do Ins:tuto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de
Mato Grosso do Sul (IFMS), presidida pelo Pró-Reitor de Extensão (Proex), Danilo Ribeiro de Sá Teles.
Conselheiros participantes:Conselheiros participantes: Rozana Carvalho Pereira (Diretora de Extensão), Robson Lubas Arguelho (Diretor de
Relações Ins:tucionais), Renilce Miranda Cebalho Barbosa, (Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus
Corumbá), Gleison Nunes Jardim (Diretor de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus Coxim), Luan Matheus
Moreira (Docente do Eixo Tecnológico Infraestrutura), Danilo Adriano Mikucki (Docente do Eixo Tecnológico
Informação e Comunicação) e, como convidados, os professores Ânderson Mar:ns Corrêa, Marco Antonio de
Arruda Cortez, Rodrigo Sanches Devigo. Não justificaram ausênciaNão justificaram ausência : André Suehiro Matsumoto (Docente da área
de Linguagens, Códigos e suas Tecnologias) e Beatriz Malafaia Borri (Estudante). I - Abertura.I - Abertura. O presidente deu
início à reunião cumprimentando e agradecendo a par:cipação de todas e todos presentes, dando assim início
aos trabalhos. II - Ordem do diaII - Ordem do dia : 1. Apresentação, discussão e votação de processos. 1.1 Processo
nº 23347.010071.2021-38 - Programa Qualifica mais Progredir. Rozana Carvalho Pereira (Diretora de Extensão)
Iniciou a relatoria, apresentando a iden:ficação do processo, o histórico de tramitação, a análise e passou a
palavra para o professor convidado, Anderson Mar:ns Corrêa, o qual iniciou uma apresentação, trazendo as
principais informações e a importância da proposta, bem como o cronograma e orçamento do projeto. EmEm
regime de votaçãoregime de votação, a proposta do projeto foi aprovada por todos os conselheiros presentes, nenhum voto
contrário e nenhuma abstenção. 2. Apresentação, discussão e votação de processos. 1.2 Processo
nº 23347.010118.2021-63 - Programa Energif Campus Três Lagoas. Robson Lubas Arguelho (Diretor de Relações
Ins:tucionais) Iniciou a relatoria, apresentando a iden:ficação do processo, o histórico de tramitação, a análise
e a manifestação. Em regime de votaçãoEm regime de votação , a proposta do projeto foi aprovada por todos os conselheiros
presentes, nenhum voto contrário e nenhuma abstenção. 3. Apresentação, discussão e votação de processos.
1.3 Processo nº 23347.010117.2021-19 - Programa Energif Campus Campo Grande. Robson Lubas Arguelho
(Diretor de Relações Ins:tucionais) Iniciou a relatoria, apresentando a iden:ficação do processo, o histórico de
tramitação, a análise e a manifestação, após isso, passou a palavra para o professor convidado, Marco Antonio
de Arruda Cortez, o qual fez algumas contribuições. Em regime de votaçãoEm regime de votação , a proposta do projeto foi aprovada
por todos conselheiros presentes, nenhum voto contrário e nenhuma abstenção. 4. Apresentação, discussão e
votação de processos. 1.4 Processo nº 23347.010038.2021-16 - Ação para subsidiar a implantação do Gamelab
junto a SETEC. Rozana Carvalho Pereira (Diretora de Extensão) Iniciou a relatoria, apresentando a iden:ficação
do processo, o histórico de tramitação, a análise e passou a palavra para o professor convidado, Rodrigo
Sanches Devigo , o qual iniciou uma apresentação, trazendo as principais informações e a importância da
proposta, bem como o cronograma e orçamento do projeto. Em regime de votaçãoEm regime de votação , a proposta do projeto foi
aprovada por todos conselheiros presentes, nenhum voto contrário e nenhuma abstenção. III - EncerramentoIII - Encerramento.
Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e, às nove horas e vinte e
três minutos, deu por encerrada a Segunda Reunião Extraordinária da Câmara de Extensão do Coepe, da qual,
eu, Danielly Almeida Santana, secretário ad hoc desta reunião, lavrei a presente ata, que vai assinada pelo
Presidente, por mim e pelos demais presentes.
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